
 
 

Notulen Jaarvergadering Ouderraad ’t Startnest 
 

Datum:  dinsdag 20 september 2022, Aula school 

Aanwezig:  Karin van Kooten-Molenaar (KvKM), Sintha Sie (SSi), Barbara Dijksterhuis (BD), 

Kirsten Bonke (KB), Chantal Pronk-Sporrel (CPS), Bonita Perebooms (BP),  

 Maddie Scheffel (MS), Chaska Wortel (CW), Dimphy Hengst (DH) 

Afwezig:  Susan Zijlstra (SZ) en Brenda van Ommeren (BvO) 

 

 
1. Opening 

  

Barbara opent de vergadering. Naast de OR leden zijn er twee geïnteresseerde ouders 

en is er geen lid van de kascommissie aanwezig. Er is wel een formele toestemmingsbrief 

van de kascommissie ontvangen.  

 

Naast de ouders uit de OR is er 1 teamlid aanwezig. 

 

Barbara heeft de OR voorgesteld aan de twee geïnteresseerde ouders. 

  

De notulen van de jaarvergadering van 2021 wordt besproken en goedgekeurd.  

 

2. Jaarverslag 2021 – 2022 Voorzitter 

 

De or heeft de volgende projecten ondersteund/georganiseerd:  

  
- Enquête ouderhulp, naar aanleiding van de planning voor het schooljaar 

2021/2022 hebben we de enquête dit jaar tweemaal uitgestuurd; aan het begin 

van het schooljaar en na de kerstvakantie. We hebben de hulpouders na 

sluitingsdata van inschrijving een mail gestuurd ter bevestiging en bedankt voor 

hun inschrijving. Vanwege de maatregelen i.v.m. Covid hebben er minder 

activiteiten plaatsgevonden dan gepland en gehoopt of hebben we activiteiten in 

aangepaste vorm, zonder hulpouders, vormgegeven.   

 

- Bibliotheek   

- Scholierenveldloop  

- Evenementen rondom kinderboekenweek – verschillende aansprekende 

beroepsgroepen gaven acte de présence op school als nieuwe invulling.  

- Sinterklaas   

- De kerstmusical, met medewerking van externe begeleiding en enkele 

ouders/leerkrachten opgezet en kon via livestream bekeken worden 



- De kerstviering zou plaatsvinden op de vertrouwde wijze. Dit bleek vanwege 

Covid-voorschriften toch niet te kunnen. Daarom is er gekozen voor een 

kerstontbijt.   

- Jaarlijkse kerstborrel (is niet doorgegaan)  

- Voorleesontbijt (is niet doorgegaan)  

- Verkleedfeest voor de hele school (alternatieve vorm)  

- Paaseieren uitdelen  

- Koningsspelen   

- Sponsorloop en Schoolfeest   

- Benodigdheden voor schoolreisje onder- en middenbouw  

- Avondvierdaagse (is niet doorgegaan i.v.m. onvoldoende veilige routes in 

Uithoorn)  

- IJsjes in de laatste schoolweek  

- Bedankje voor het team door middel van een uitgebreide snackplank op de laatste 

studiedag  

- Lief en leed pot – niet aangesproken   

- Ouderbedankje aan het eind van het schooljaar  

  

Aangeschaft:  
• Boeken voor bibliotheek.  

  

3.   Plannen voor dit schooljaar 2022 – 2023  

  
• Een extra event aan het begin van het schooljaar.  

• Voortzetten van de algemene activiteiten die de OR elk jaar op zich 

neemt.  

 

4. Financieel jaarverslag 2021 – 2022 / begroting 2022 – 2023 Penningmeester 

(bijlage 1 afsluitende begroting jaar 21-22 en bijlage 2 nieuwe begroting jaar 22-23) 

  

Na stemming onder de OR leden is de begroting 22-23 goedgekeurd. 

  

5. Verslag kascommissie 

 

De kascommissie is akkoord. (bijlage 3 formeel akkoord en toestemming kascommissie) 

  

6. Samenstelling Ouderraad 

  

Samenstelling ouderraad; op dit moment zitten er 10 ouders en 1 teamlid in de OR: 

Barbara Dijksterhuis (Voorzitter), Sintha Sie (Penningmeester), Dimphy Hengst 

(Secretaris), Karin van Kooten Molenaar, Bonita Perebooms, Susan Zijlstra, Kirsten 

Bonke, Maddie Scheffel, Chaska Wortel en Kirsten Bonke (Leden). 

 

Naast de ouders is er één teamlid die namens het team in de OR zit; Chantal Pronk-

Sporrel. 



 

Het bestuur van Voorzitter en Penningmeester zijn herkozen zonder tegenkandidaten. 

Dimphy Hengst is als Secretaris geaccepteerd als vervanger van Karin van Kooten 

Moolenaar. Dit is in mei 2022 ingegaan en hiervoor per augustus 2022 ingeschreven bij 

de KvK.  

 

 7. Rondvraag en sluiting 

 

Sintha: Een verzoek om de jaarvergadering 3 á 4 weken na het begin van het schooljaar 

in te plannen. Anders heeft ze erg weinig tijd om het boekjaar af te sluiten en de 

kascommissie ernaar te laten kijken. Iedereen gaat akkoord met ongeveer 4 weken.  

Verzoek aan Dimphy om de één na laatste vergadering van het schooljaar (31 mei 2023) 

de vergadermomenten in te brengen en door te nemen.  

 

 

Barbara sluit de vergadering om 20:30 uur. 

 

 

 

De eerstvolgende reguliere OR vergadering is op woensdag 12 oktober 2022. 

 

 

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.= 


